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Τιμήθηκε στην Κατερίνη η μνήμη του Οσίου 
Γερασίμου του Υμνογράφου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Εορτάστηκε στην Κατερίνη η μνήμη του νεοφανούς Αγίου 
Γερασίμου του Υμνογράφου, ο οποίος ασκήτεψε στη Σκήτη 
Μικράς Αγίας Άννας Αγίου Όρους και κοιμήθηκε οσιακά το 
1990. Το 2023 στο Οικουμενικό Πατριαρχείο ανακηρύχθηκε 
Άγιος της Ορθόδοξης Εκκλησίας, καθώς ήδη είχε καθιερωθεί η 
αγιότητά του μεταξύ των πιστών.

Επίκεντρο του εορτασμού της μνήμης του νεοφανούς αυτού Αγίου αποτέλεσε η υπό 
ίδρυση Ενορία Αγίου Μελετίου Κατερίνης. Ο νέος Ναός θα είναι διώροφος. Ο κάτω 
Ναός, οποίος ήδη ανεγέρθηκε θα είναι αφιερωμένος στον Όσιο Γεράσιμο και ο 
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πάνω Ναός θα είναι αφιερωμένος στον Άγιο Μελέτιο, Επίσκοπο Κίτρους.

Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου, ημέρα μνήμης του Οσίου Γερασίμου, τελέστηκε 
Αρχιερατική Θ. Λειτουργία. Ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου. Τέθηκαν σε προσκύνηση 
τεμάχια ι. λειψάνων του Αγίου.

Πριν την απόλυση της Θ. Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος 
χειροθέτησε τον Ιερόπαιδα Σταύρο Χατζηιωαννίδη, μαθητή Α’ Λυκείου, ο 
οποίος διακονεί στη νέα Ενορία.

Το απόγευμα της Κυριακής 7 Δεκεμβρίου, τα ι. λείψανα μεταφέρθηκαν στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό Θείας Αναλήψεως Κατερίνης, όπου πραγματοποιήθηκε επίκαιρη 
ομιλία στο πλαίσιο των Εσπερινών Κηρυγμάτων.

Συγκεκριμένα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ανέπτυξε το θέμα: «Ο Ὀσιος Γεράσιμος ο 
Υμνογράφος, ένας σύγχρονος Άγιος».

Ο Σεβασμιώτατος παρουσίασε τη μορφή του Αγίου Γερασίμου με θεολογική 
σαφήνεια, αναδεικνύοντας την ασκητική του πορεία, την προσήλωσή του στην 
προσευχή και το εξαιρετικής αξίας υμνογραφικό του έργο. Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε 
στη σημασία της ζωής και της διδασκαλίας του Αγίου ως πνευματικού οδηγού για 
τον σύγχρονο άνθρωπο.

Η ομιλία εντάχθηκε, επίσης, στο πλαίσιο της πνευματικής προετοιμασίας των 
πιστών για την εορτή των Χριστουγέννων, προσφέροντας πνευματική ενίσχυση και 
καθοδήγηση για το μυστήριο της Θείας Ενανθρωπήσεως.

Πολλοί πιστοί συμμετείχαν τόσο στον εορτασμό της μνήμης του Οσίου Γερασίμου, 
όσο και στην Εσπερινή Ομιλία, καθώς προσήλθαν με ευλάβεια για να προσκυνήσουν 
τα ιερά λείψανα και να λάβουν την ευλογία του Αγίου.


















